
Referat af ordinær generalforsamling i Kunstforeningen Art Market 

Torsdag 13. marts 2025 i GaUeri Per Hilio, Elmesvinget 38, Slagelse 

Der deltog 24 medlemmer i generalforsamlingen. 

Mødet startede med et festligt foredrag af billedkunstner Susanne Thea fra Korsør, som 
fnrt~lti:> nm ~in ri:>i~i:> mi:>rl l-l~n~ r.hri~ti~n AnrlAr~i:>n · - · --· -- -· · · -·· ·. -~-- ···-- . ·-·· ·- - ···· --·-· ·. ·· ·-- · -- ··-

1. Valg af dirigent - Michael Nielsen. 

2. Valg af referent- Susanne Hvitnov. 

3. Berigtigelse af rettidig indkaldelse til ordinær generalforsamling- indkaldt rettidigt den 

8. februar 2025. 

4. Beretning ved formanden Hanne Liechti. 

Lidt om arets gang i 2024. 

Medlemmer: 2023 sluttede med 96 medlemmer. I forbindelse med Art Market 2024 fik vi 
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Lidt om sociale medier: på hjemmesiden kan ses billeder fra Art Market gennem årene. 

Årets udstillere og aktiviteter kan ses fra 1. maj. Her finder I også oplysninger om 

bestyrelsen, vedtægter m.m. 

Præsentation af udstillere og aktiviteter på Facebook og instagram - gå gerne ind og 

"Syntes godt om" siden, like og del, så vi kan sprede budskabet. 

Medlemsaktiviteter i 2024 

Ordinær Generalforsamling 7. marts 2024 på Pilegården, hvor aftenen startede med et 

spændende foredrag ved billedhugger Benny Forsberg Jensen fra Skælskør. Benny fortalte 

om tankerne bag nogle af hans værker, som bl.a. kan ses flere steder i kommunen. 



Art Market 17.-18. august 2024 

For anden gang blev Art Market afholdt på Pilegården med stor succes og over 1.000 

gæster i løbet af de to dage. Foreningen deler succesen med Per Hillo og placeringen i 

hans flotte have, hvor der er brugt meget tid på forberedelserne. 

Vi fik en fest i 2 dage med glade gæster i alle aldre, og 39 udstillere med kunst og 

ktmsth~ndværk , M~mge gæster v~lete ~t blive i flere timer for ~t nyde stemnineen i h~ven , 

en snak med udstillerne, en kop kaffe i cafeen og besøg i galleriet. 

Vi gentog succesen, hvor der kunne vindes kunst eller kunsthåndværk på de omdelte 

postkort, og årets to glade vindere var Poul Bent Hansen og Jytte Haagensen, som vandt 

keramik fra Kit Albiniussen. 

Børneaktiviteterved Karen Sieling i lysthuset-her blev børn i alle aldre underholdt med 

spændende aktiviteter. Der blev fisket efter gule ænder i vandløbet og 

sæbeboblemaskinen var populær. 

Sang og musik ved Lars Kristian Sørensen om lørdagen og Lea & Roy Trio om søndagen -

de kommer igen i år. 

Tilskud til kulturelle aktiviteter med børn og musik fra Spar Nord Fonden og 

Trelleborgfonden. 

Et lotteri med mange flotte gevinster doneret af udstillere og lokale kunstnere. 

Overskuddet går til markedsføring. 

Frivillige udførte et flot og stort stykke arbejde. Vi kan ikke undvære de frivillige, hvis vi 

skal holde det høje professionelle niveau ved afviklingen af Art Market. 

På efterårets arrangement den 22. november fik vi fejret foreningens 10-års 

fødselsdag i et flot julepyntet Kulturhus i Korsør med underholdning af Ladies Affair og 

tapas. Arrangementet måtte flyttes fra Pilegården grundet de mange tilmeldinger. 

En kæmpe TAK: 
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• for godt samarbejde i bestyrelsen og med revisorerne, 

• til medlemmerne for opbakning til arrangementerne. 



Lidtom2025 

• Art Market afholdes 16.-17. august på Pilegården, hvor alle er stande solgt. 

• Præsentation af udstillere fra 1. maj på hjemmesiden. 

• Nyhed - der inviteres til bustur søndag 26. oktober i stedet for et medlemsarrangement 

1 november. indbydelse udsendes ca. 1. august. 

5. Fremlæggelse af det reviderede regnskab 2024 til godkendelse ved kasserer Jørn 

Freund. 

Regnskabet blev gennemgået og efterfølgende godkendt af forsamlingen. 

6. Fastsættelse af kontingent for 2026 

Kontingentet blev vedtaget uændret på 100 kr. pr. medlem. 

7. Forslag til behandling af vedtægtsændringer og indkomne forslag 

Ingen forslag modtaget. 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

Jane Djurtoft - på valg for 2 år - genvalgt 

Hanne Liechti - på valg for 2 år - genvalgt 
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9. Valg af 2 revisorer for 1 år: 

Kirsten Rynord og Henrik Hviid er begge genvalgt. 

10. Eventuelt. 

Der blev spurgt til Julemarkedet på Pilegården, hvor det blev oplyst, at det ikke er 

kunstforeningen, som står for denne aktivitet. 
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